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Тема семинара 

"Алгоритмы адгезионных процессов The Bond"
Лектор Сазонов Алексей Олегович

Частная практика, г. Москва
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	Окончил ММСИ в 1988 году, работал врачом-генералистом. Частная практика последние 20 лет в своей клинике, работа с операционным микроскопом последние 7 лет, около 15 лет работа «керамистом».


На кого рассчитан курс: курс в первую очередь рассчитан на стоматологов терапевтов, потому что даются знания и методики работы с различными типами тканей и материалов, что необходимо для ежедневной работы и практически не освещено в литературе.

Так же он будет интересен  врачам ортопедам, особенно «универсалам» и работающим с керамическими реставрациями. 

В качестве бонуса включен раздел препарирования под вкладки.

Объясняются все моменты подготовки зуба под вклеивание реставраций, подготовка самих реставраций, так же будут уникальные моменты, практически не встречающиеся в литературе, но влияющие на ежедневную практику.

Курс рассчитан на живое общение с докторами и вопросы. 

Продолжительность мероприятия с 09-00 до 20-00 с перерывами на кофе-паузы и обед. Программа по объему материала рассчитана два дня, но мы сделали один день с утра до вечера, это не помещает качеству восприятия материала, выдержаны перерывы на отдых, подача материала «легкая», плюс «живое общение» во время семинара с лектором.

Программа семинара:

1. Теоретические основы адгезии. 

Рассказывается как и почему шалят молекулы, что они умеют делать, как правильно работать кислотами и почему и многое другое.

2. Субстраты адгезии.

Виды эмали и дентина, измененный дентин, адгезия к нему. В качестве бонуса к курсу- небольшой курс по препарированию под керамические вкладки при экстремальных повреждениях.

3. Адгезивы, их устройство и проблемы, способы улучшения и оптимизации работы. Что нового.

4. Полимеризационные лампы, их особенности, особенности современных композитов и  основы выбора, дополнительные аксессуары для работы.

5. Протоколы работы с адгезивами.

6. Силаны, как работают, виды, протоколы, как избежать проблем.

7. Кварцевые штифты, особенности выбора, протоколы работы.

Тема очень сложная и очень большая, даются только те знания, которые влияют и дают понимание для ежедневной работы врача терапевта и ортопеда.

Но..., плюс в том, что я знаю, как рассказать все эти моменты простым и понятным языком. Постоянно слежу за тем, чтобы все доктора точно понимали происходящее.

Стоимость  участия в семинаре 10 500 руб.

           В стоимость входят кофе-паузы,  выдается
 именной сертификат каждому участнику  c указанием количества учебных часов.
Место проведения семинаров:  Гостиница «Отель Пур-Наволок», г. Архангельск, Набережная Северной Двины, д. 88, корп.1 , 2-ой этаж, «малый» конференц зал.

Запись и дополнительная информация
в Санкт-Петербурге: ООО «ПРОФЕССИОНАЛ» 

Директор  учебного центра  «ПРОФЕССИОНАЛ»  Светлана Олеговна Хапилина

моб: 8 (921) 862-98-24,  е-mail: xso@mail.ru, www.profistomat.ru 
ФОРМЫ ОПЛАТЫ:

-Оплата по безналичному расчету: только на основании выписанного счета от ООО «ПРОФЕССИОНАЛ»,  просьба реквизиты для выставления счетов отправлять на эл. адрес. xso@mail.ru 
Сообщаем реквизиты: ООО «ПРОФЕССИОНАЛ», ИНН 7806532250 / КПП 780601001, ОГРН 114 784 730 34 38,  р/с  407 028 109 322 200 00 391, ФИЛИАЛ "САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ" ПАО "АЛЬФА-БАНК" САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, к/с  301 018 106 000 000 00 786, БИК  044030786, Юрид. и факт. адреса: 195030, г. Санкт - Петербург, пр. Энтузиастов 46-2-65 

-Оплата за наличный расчет: в день проведения мероприятия при регистрации участников семинара,  только  с предварительной записью накануне.

         В дни проведения будет осуществляться продажа  литературы
          по терапевтической и ортопедической стоматологии
Уважаемые доктора-стоматологи! 


Приглашаю Вас  на семинар,  который 


 будет проходить


 05 марта 2016 года  в Архангельске











